Σχολική κοινωνική Ζωή

  Το θέμα της ομάδας μας είναι "'Μαζί μπορούμε". 

  Το θέμα αυτό το επέλεξα επειδή πιστεύω ότι είναι πολύ σημαντική η ομαδική δουλειά και το να νοιαζόμαστε για τον συνάνθρωπο ,όχι μόνο επειδή κάποια στιγμή θα χρειαστούμε την βοήθεια του ή αισθανθούμε την ανάγκη να μιλήσουμε σε κάποιον αλλά και για να τον βοηθήσουμε εμείς γνώμη μου είναι ότι όταν βοηθάμε τον άλλον ικανοποιούμαστε και εμείς οι ίδιοι. 

   Στο πρώτο μάθημα χωριστήκαμε σε ομάδες των τεσσάρων - πέντε ατόμων. Πιστεύω ότι είναι πολύ σημαντικό να επιλέγεις εσύ ο ίδιος την ομάδα διότι χωρίς σωστή συνεργασία η ομάδα δεν μπορεί να λειτουργήσει.

   Στο δεύτερο μάθημα όλοι μαζί συμφωνήσαμε για κάποιους κανόνες. Κάποιοι από αυτούς ήταν:

-Σεβόμαστε όταν μιλάει ο συμμαθητής μας.

-Σηκώνουμε το χέρι για να πάρουμε την άδεια για να μιλήσουμε. (κ.α.)

   Σκοπός της ομάδας μας είναι περισσότερο να μάθουμε να βοηθάμε και να στηρίζουμε τον συνάνθρωπο μας όποτε μας έχει ανάγκη.

    Φύση και Σκοπός των Βιωματικών Δράσεων

Οι  Βιωματικές Δράσεις, ως εκπαιδευτική καινοτομία, αποτελούν διακριτή μονάδα του Προγράμματος Σπουδών και του Ωρολογίου Προγράμματος και κινούνται στην ίδια παιδαγωγική φιλοσοφία με τις Ερευνητικές Εργασίες του Λυκείου, η οποία προωθεί τη βιωματική, συνεργατική και διερευνητική μάθηση. Σκοπός των Βιωματικών Δράσεων είναι, να βοηθήσουν τους μαθητές, μέσα από την ενεργοποίησή τους, (α) να αναπτύξουν τις αναγκαίες στάσεις και κοινωνικές, (μετα-)γνωστικές, αυτο-γνωσιακές, κιναισθητικές και μεθοδολογικές ικανότητες που απαιτεί η αυτορρυθμιζόμενη μάθηση ("μαθαίνω πώς να μαθαίνω"), (β) να αξιοποιούν παλιές και νέες, προσωπικές και διαμεσολαβητικές εμπειρίες, για να κατανοούν σε βάθος τα θέματα που μελετούν, (γ)  να αξιοποιούν τις νέες στάσεις, γνώσεις και ικανότητες, για να κάνουν στοχευμένες βελτιωτικές παρεμβάσεις στο προσωπικό τους πεδίο (στην αυτο-εκτίμηση, στις επιλογές και στη συμπεριφορά τους ως ατόμων, ως μελών τοπικών κοινοτήτων και ως υπεύθυνων πολιτών) και στα πεδία του, άμεσου και ευρύτερου, κοινωνικού, φυσικού και πολιτιστικού περιβάλλοντος και (δ) να συναρτούν τις μαθησιακές τους εμπειρίες με συναισθήματα δημιουργικότητας και χαράς.

