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 ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ : 2ο Γυμνάσιο Καλλίπολης
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΔΙΟ: Σχολική Κοινωνική Ζωή
ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ: «Σχολείο και Διαφορετικότητα»
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ: Τοπογλίδη Ελένη ΠΕ12-10


ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ.
A. ΣΚΟΠΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ, ΣΑΦΩΣ ΔΙΑΤΥΠΩΜΕΝΑ ΜΕ ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ (Μέχρι 150 λέξεις):

	Σκοπός της Βιωματικής Δράσης είναι να δημιουργήσει τις προϋποθέσεις για να κατανοήσουν οι μαθητές τις έννοιες της ταυτότητας και της διαφορετικότητας σε θέματα εμφάνισης, συμπεριφοράς ικανοτήτων, δεξιοτήτων, και μειονεξιών στο οικογενειακό , κοινωνικό και πολιτισμικό περιβάλλον.
Επιμέρους Στόχοι: Οι μαθητές πρέπει

1. Να μάθουν  να αποδέχονται και να σέβονται τη διαφορετικότητα σε όλα τα επίπεδα.

2. Να υιοθετούν απόψεις και συμπεριφορές που θα προάγουν το κοινό καλό

3.Να συνεργάζονται και να βοηθούν ο ένας τον άλλον

4.Να αναγνωρίζουν τα αρνητικά στερεότυπα και τις προκαταλήψεις τον τρόπο που δημιουργούνται και πώς επηρεάζονται από αυτά


Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ (κριτήρια επιλογής θέματος, συσχέτιση με διδασκόμενα μαθήματα, αναμενόμενα μαθησιακά οφέλη κ.λπ., ενδεικτικά μέχρι 200 λέξεις).

	Στο σχολείο έρχονται μαθητές από αρκετά δημοτικά σχολεία. Συνεπώς οι περισσότεροι μαθητές μας δεν γνωρίζονται μεταξύ τους. Το συγκεκριμένο θέμα «Σχολείο και διαφορετικότητα» επιλέχτηκε γιατί φάνηκε από τις πρώτες σχολικές μέρες ότι οι μαθητές έχουν αρκετές διαφορές πολιτισμικές, κοινωνικές, οικονομικές και άλλες. οι οποίες μέσω αυτής της δράσης ενδέχεται να εξομαλυνθούν. Είναι αρκετά σημαντικό να δοθεί η ευκαιρία στους μαθητές να συζητήσουν και κυρίως να αναστοχαστούν για τις σκέψεις τους και τις συνέπειες που φέρουν στη καθημερινή τους ζωή. Επίσης μέσα από αυτή την δράση περιμένω οι μαθητές να μάθουν να λειτουργούν σαν ομάδα, να συνεργάζονται και να σέβονται τον διπλανό τους.


Γ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΗΓΩΝ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ, ΜΕΘΟΔΟΥ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ (π.χ. πηγές και μέθοδοι αναζήτησης και επεξεργασίας δεδομένων (μέχρι 200 λέξεις).
	Η κύρια πηγή πληροφόρησης είναι το εγχειρίδιο του υπουργείου καθώς και υλικό που υπάρχει στο διαδίκτυο από άλλα σχολεία της Ελλάδας και του εξωτερικού. 
Σε κάθε διδακτική ώρα θα πραγματοποιείται μια δραστηριότητα που θα αξιολογείται από τον διδάσκοντα και τους μαθητές. Όλες οι δραστηριότητες θα παρουσιαστούν στο τέλος της δράσης.


Δ. ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΙ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (μέχρι 150 λέξεις).
	Μέσα από αυτή την δράση περιμένω οι μαθητές να μάθουν να λειτουργούν σαν ομάδα, να συνεργάζονται και να σέβονται τον συμμαθητή τους. 
Τα αποτελέσματα θα παρουσιαστούν στην εκπ/κη κοινότητα του σχολείου με την βοήθεια μιας παρουσίασης σε μορφή power point ή και ίσως ενός θεατρικού δρώμενου.


Ε. ΠΟΡΟΙ – ΥΛΙΚΑ – ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ– ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ– ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΩΝ.
	Το μάθημα πραγματοποιείται στο χώρο του σχολικού εργαστηρίου της Τεχνολογίας του σχολείου μας. Χρησιμοποιείται ο βιντεοπροβολέας της τάξης, υλικοτεχνικός εξοπλισμός του σχολείου (όπως γραφική ύλη του σχολείου) για τις δραστηριότητες που γίνονται. 


Στ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ.
	1.Οδηγός Σχολική Κοινωνική Ζωή που είναι αναρτημένο στο φωτόδεντρο του υπουργείου.
2. Παιδαγωγικά παιχνίδια. Ελένη Καμπέρη – Τζουριάδου Ιωάννινα 2004

3. 3. Παιχνίδια εμπιστοσύνης και συνεργασίας. Νίκος Γκόβας




Ζ. ΣΧΟΛΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ.
	Η δράση που αφορά στο Σχολείο και στη Διαφορετικότητα θεωρώ ότι προωθεί τη βιωματική, τη συνεργατική και τη διερευνητική μάθηση. Εκτιμώ ότι θα βοηθήσει τους μαθητές στις σχέσεις με τον εαυτό τους και με τους συμμαθητές τους, καθώς και στη διερεύνηση της ταυτότητας και της ετερότητας.

 Για να υλοποιηθεί η δράση θα πρέπει να δοθεί  έμφαση στη διεργασία, στο κλίμα επικοινωνίας και τη συνδιαμόρφωση της δυναμικής της ομάδας και των μαθησιακών αποτελεσμάτων.

Καλή επιτυχία στο όλο εγχείρημά σας. 



Μετά την έγκριση από τον Σχολικό Σύμβουλο, έλαβε γνώση ο/η Διευθυντής του Γυμνασίου
Τοπογλίδη Ελένη
(Υπογραφή)

Η Σχολική Σύμβουλος Παιδαγωγικής Ευθύνης
Αικατερίνη  Πολυμενοπούλου ΠΕ 16 Μουσικής
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